



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



контакты Посол Шри-Ланки в России посетила Иннополис РАБОЧИЙ ВИЗИТ > 2



дайджест Россия возобновляет авиасообщение с Грузией ХОРОШАЯ НОВОСТЬ > 3



творчество О том, как встретились художник и мастер на все руки ИСТОРИЯ КАРТИНЫ > 4



хоккей Объявлены номинанты на приз лучшему тренеру сезона МИР СПОРТА > 4

№66 (29417)

СУББОТА 13 мая 2023 года

годы молодые

Пусть меня научат...

На карьерном форуме в Казани поговорили о трендах рынка труда

Евгения ЧЕШОКОВА, «РТ»

Как-то на одном из казанских мероприятий, которое было посвящено обсуждению изменений на глобальном рынке труда...



актуально

Лично ответственные

О профилактике коррупции и личной ответственности глав муниципальных районов...

картина дня

Великий Болгар встречает гостей



ОКОЛО 40 ТЫСЯЧ ГОСТЕЙ ОЖИДАЮТ В ТАТАРСТАНЕ НА ПРЕДСТАВЛЕНИИ МИНИСТРА МУСУЛЬМАН «ИЗГЕ БОЛГАР ЖЫЭНЫ» В СПАССКОМ РАЙОНЕ (АЛЕКСЕЙ ИЗМОРОСИН).

Татарстан стал «пилотом» по молодёжному бизнесу

РЕСПУБЛИКА ВОШЛА В СОСТАВ ПИЛОТНЫХ РЕГИОНОВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ МОЛОДЁЖНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (ИРИНА ЧУПИНА).

Когда запоёт «Иволга»

СТАРТОВАЛА РЕГИСТРАЦИЯ НА МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА «ИВОЛГА» (ЕЛЕНА СИМАКОВА, «РТ»).

За нападение на пристава предстанет перед судом

В МЕНДЕЛЕЕВСКОМ РАЙОНЕ БУЙНЫЙ ДОЛЖНИК НАПАЛ НА СУДЕБНОГО ПРИСТАВА (ИСКАНДЕР САМАРСКИЙ).

В несколько строк

- БАНЫЙ КОМПЛЕКС появится к концу года в казанском посёлке Дербышки по многочисленным просьбам жителей.

Великий учёный не мог предположить, что лет через тридцать профессия кучера, столь популярная и массовая в его время...

Эксперты прогнозируют: в ближайшие годы на рынке труда вырастет спрос на выпускников колледжей.

лучше тоже начинать прокачивать параллельно с учёбой.

ЭКОНОМИСТЫ, ЮРИСТЫ, АЙТИШНИКИ...

Кстати, то же умение гибко мыслить поможет молодому человеку хорошо ориентироваться в том быстро меняющемся мире...

ские цеха. Предприятия меняют свои экономические модели, повышают зарплаты специалистам.

Общий тренд, по словам Сергея Вишнякова, опять же связан с ситуацией в экономике: всё больше будет востребованы выпускники колледжей...

При этом надо учитывать, что современные выпускники колледжей при нынешнем уровне автоматизации производства...

ЛЮБОПЫТСТВО – НАШЕ ВСЁ

В общем, на рынке труда очень важно отслеживать тренды. А как это сделать?

«НАНИМАЮТ ПО ХАРДАМ, УВОЛНЯЮТ ПО СОФТАМ»

Но постоянно учиться – это только одна сторона дела. А нужно ведь ещё и понимать, чему именно учиться...

Сегодня много говорят о том, что у каждого работника есть так называемые хардскилы и софтскилы.

А вот кто нам в России точно будет нужен, так это люди, способные переплывать промышленность. То есть те, кто придёт работать в завод-



Наследники отцов-победителей

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане расширяется добровольческая деятельность по пользе наших военных, их семей и мирного населения...

НОВЫЙ ПОДШЕФНЫЙ ГОРОД

У Татарстана появился второй подшефный город в Луганской народной республике – Рубежное.

стана Асгат Сафаров, заместитель Премьер-министра Евгений Варакин, председатель Правительства ЛНР Сергей Козлов и и. о. главы администрации Рубежного Сергей Хортич...

Главной задачей Татарстана станет восстановление жилых домов и социальных объектов в Рубежном. Сегодня в городе живут около десяти тысяч человек.

Далее – на стр. 2

цитата дня

Константин ЧУЙЧЕНКО, министр юстиции РФ:



«Нам придётся решать вопрос со статьёй Конституции, в которой указано, что в России нет ни государственной, ни обязательной идеологии. Решать путём изменения. Ни одна страна в мире таких положений в своих Основных Законах не имеет. И только Россия в своё время по совету наших так называемых партнёров взяла на себя эти повышенные обязательства».

образование

Елена СИМАКОВА, «РТ»

В Казани прошли выборы президента Лиги студентов Республики Татарстан. Новым главой общественной организации стал Шамиль Якупов.

«Мы хотим избавиться от стереотипа, что Лига студентов нацелена только на поддержку активистов. Собираемся откликаться на запросы разных людей, в том числе прислушиваться к мнению ребят с ограниченными возможностями здоровья и учитывать интересы учащихся из неблагополучных семей».

Студенты голосуют по-взрослому

лучных семей», – заявил Шамиль Якупов.

В планах президента – создание киберспортивных клубов и открытых креативных общественных пространств для молодёжи по всей республике.

Толосование состоялось в Культурно-спортивном комплексе «УНИКС». «Для придания значимости событию мы провели мероприятие на самом серьёзном уровне. Был создан институт условно независимых общественных наблюдателей, выступавших от имени различных молодёжных объединений. Всё соответствовало правилам, закреплённым в уставе Лиги студентов».

легатов из высших и средних специальных учебных заведений нашей республики. При этом каждая образовательная организация выбирала своих представителей самостоятельно.

«В Татарстане более 265 тысяч студентов. Лига студентов стала одной из первых организаций, объединивших учащуюся молодёжь региона».

Начиная с 2019 года организация открывает местные отделения в муниципалитетах. В настоящее время её филиалы действуют во всех татарстанских городах, где есть крупные образовательные учреждения.

Далее – на стр. 2